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Ü n n e p i  j á t é k o k  a  v á r o s  p e r e m é n

Fiatalok a szorítóban, fiatalok a szorítőn kívül. Egy sportág a 
tizenhárom közül, amely pályára hívta tavaly május elsején 
a XVI. kerületieket. S az idén már 21 sportágban vetélkednek!

Sashalom, Cinkota, Árpádföld, 
Mátyásföld, Rákosszentmihály 
együttesen egyenlő a XVI. ke­
rülettel. Hatvankétezres lélek- 
számával távolról sem tartozik a 
legnépesebb kerületek közé Bu­
dapesten, ám ha területét —
33.6 négyzetkilométer — és lük­
tető tömegsportéletét nézzük, 
akkor már előkelő helyen áll a 
rangsorban.

Fővárosunk centenáriumi éve 
minden kerület sportvezetését 
nagyobb feladatok megvalósítá­
sára szólítja a tömegsport terü­
letén is. A XVI. kerület erős 
alapokra támaszkodhat: „hala­
dó hagyományait” kell még szé­
lesebb körben kibontakoztatnia, 
a már meglevő és rendszerbe 
foglalt sportérdeklődést ünnepi 
köntösbe öltöztetnie.

★
lapozzunk vissza egy eszten­

dőt. Tavaly a május 1-én rende- . 
zett tömegversenyeken és sport- 
majálison tizenhárom sportág­
ban szólították pályára a fiata­
lokat és idősebbeket. A lakos­
ság érdeklődését a nézőszám is 
hűen tükrözte: közel tízezren
voltak kint az Ikarus sporttele­
pén. Szurkoltak, buzdítottak, 
szórakoztak.

Innen már csak egy lépés 
volt, hogy még több lehetőséget 
adjanak a testedzésre, kinek-ki- 
nek érdeklődése, tudása és ké­
pességei szerint. A nagy tömeg­
sport-demonstráció olyan emlé­
kezetes és hangulatos keretek 
között játszódott le, hogy az­
óta is folyamatosan jelentkeznek 
újabb igények a kerületi TS ve­
zetőségéhez a segítés szándéká­
val együtt.

— A lakosság érdeklődése ért­
hetően tovább fokozta tettvá­

gyunkat — mondta Kancsura 
György, a kerületi TS elnöke, 
amikor az idei sportünnepségek 
előkészületeiről beszélgettünk. — 
A kerületi pártbizottság, a taná­
csi és a mozgalmi szervek, üze­
mek szoros összefogásával — ha 
szabad ezt a kifejezést használ­
nom — valóságos „kerületi 
olimpiát” rendezünk a centená­
rium jegyében. Huszonegy sport­
ág szerepel, a műsoron, kétezer 
résztvevővel. Kétszáztíz társa­
dalmi munkással együtt tevé­
kenykedünk múlt év szeptem­
bere óta azon, hogy minden a 
lehető legszebben és legjobban 
sikerüljön.

A versenyek forgatókönyve 
mindent percnyi pontossággal 
rögzít. Tizenegy olimpiai sport­
ágat számoltunk meg a műsoron, 
s mellettük olyan „csemegé­
ket” ígérnek, mint például a 
gokart, léggömbvadászat, jóga, 
kutyabemutató. Az Ikarus sport­
telepén május 1-én reggel 8-tól 
szürkületig pereg majd az érde­
kes program, amelynek anyagi 
fedezéséből a kerületi tanács, a 
kerületi TS, és a sportegyesüle­
tek mellett az Ikarus, a SESE, 
az Aur’as és a Teherautó-javító 
is kiveszi a részét. Nemcsak 
pénzzel járulnak hozzá a rende­
zéshez, hanem komoly munkával

is. A szervező bizottságban sze­
replő nevek között Geczkó Sán­
dor, az Ikarus elnöke, Bihály 
György, a SESE elnöke, Unghy 
Tibor, az Auras elnöke, a torna- 
bemutatók rendezéséért felelős 
Kiss János iskolaigazgató, vala­
mint Bartha József és Dunai Jó­
zsef társadalmi munkások kü­
lön is szívügyüknek érzik a ke­
rületnek ezt az ünnepi és min­
den rétegét érdeklő megmozdu­
lását.

Üssük fel a programot: Cénte- 
náriumi Kupa, kerületi úttörő­
olimpia, Munkahelyi Spartakiád, 
Népfront Kupa, KISZ Kupa, Ta­
nács Kupa, MHSZ Jubileumi 
Kupa döntői... Köznapi nyelvre 
lefordítva annyit jelent, hogy az 
óvodásoktól kezdve egészen az 
idős korosztályig senki sem ma­
radhat ki, sokszor hangzik majd 
fel az ünnepi szignál az ered­
ményhirdetésnél !

Csengnek a telefonok az MTS 
XVI. kerületi tanácsán. Egymást 
követik a megbeszélések, s köz­
ben zajlanak a versenyek min­
den szinten, hogy az idei május 
elseje minden eddiginél jobban 
megfelel jen azoknak a törekvé­
seknek, amelyeket a következő­
képpen fogalmazhatunk meg. 
Minden lehetőséggel szeretnék a 
kerület tanulóifjúságának és 
dolgozóinak egészségvédelmét 
szolgálni. Egyben igyekeznek 
megragadni ezt a lehetőséget ar­
ra is, hogy erkölcsileg és politi­
kailag tovább erősítsék a kerü­
let soortvezetését, olyan korsze­
rű tömegsportmozvalmi szemlé­
letet alakítsanak ki, amely soha 
nem elégszik meg az elért ered­
ményekkel.

R. K.


